

DOE: 25.04.15

ERRATA

Na Portaria nº 164 - SES, publicado no DOE de 23.04.15, referente a Seleção Pública Simplificada para Gerente de Geres,

Onde se lê:

ANEXO VIII

**LOCAL E HORÁRIO DAS INSCRIÇÕES PRESENCIAIS E
DA ENTREGA DOS RECURSOS PRESENCIAIS**

GERES	Local	Horário
III	Sede da III Região de Saúde Bairro Santa Rosa dos Palmares Palmares - CEP:	08:30 às 13:00

Leia-se:

ANEXO VIII

**LOCAL E HORÁRIO DAS INSCRIÇÕES PRESENCIAIS E
DA ENTREGA DOS RECURSOS PRESENCIAIS**

GERES	Local	Horário
III	Sede da III Região de Saúde Avenida Luiz de França, nº 1320, Centro Palmares - CEP: 55540-00	08:30 às 13:00